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Instrukcja dla uczestnika finatu

1. Sprawdz, czy arkusz, ktéry otrzymates zawiera 14 stron.
Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu jury.

2. Wraz z arkuszem otrzymates KARTE ODPOWIEDZI, na
ktorej wpisz otrzymany na karcie identyfikacyjnej KOD.

3. Wypetnij doktadnie KARTE IDENTYFIKACYJNA.

4. Arkusz sktada sie 40 zadan z wiedzy zawodowe;j. Za kazda
prawidtowg odpowiedz otrzymasz 1 punkt.

5. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

6. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI
dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/atramentem.

7. Dla kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe
odpowiedzi: A, B, C, D.

8. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

9. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj odpowiednig

kratke. | =

10.Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie
pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz jg kotkiem
i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna.
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11.Po rozwigzaniu testu sprawdz czy zaznaczytes wszystkie
odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadzites
wszystkie dane.
Pamietaj, ze oddajesz tylko KARTE ODPOWIEDZI

przewodniczgcemu jury.

Powodzenia!

B.07 ROBOTY POSADZKARSKIE
| OKLADZINOWE




Zadanie 1

Obiekt budowlany przedstawiony
na rysunku to budynek

A. zamieszkania zbiorowego.
B. uzytecznosci publiczne;.
C. przemystowy.

D. mieszkalny.

Zadanie 2
Ruchome urzadzenia transportu poziomego wywotujg obcigzenia

A. zmienne krotkotrwate.
B. zmienne dlugotrwale.
C. dynamiczne.

D. stafe.

Zadanie 3

Jaki jest poziom posadzki
na drugiej kondygnacji?

A.+0,00
B.+ 3,10
C.+5,90
D.+ 8,70

1.3

-|2,80 ;@0

Zadanie 4
Spoiwem hydraulicznym jest

A. cement Sorela.
B. cement.

C. wapno.

D. gips.



Zadanie 5

Jaki jest koszt ptytek gresowych o wymiarach 60 x 60cm potrzebnych
do utozenia w pomieszczeniu o wymiarach 5,0 x 5,0 m, jesli cena
plytek wynosi 40,00 zt/m??

A.1 000,00 zt
B. 1 200,00 zt
C. 1 440,00 zt
D. 3 000,00 zt

Zadanie 6

Za wykonanie 1 m® posadzki z deszczutek robotnik otrzymuje
50,00 zt. Ile wyniesie wynagrodzenie robotnika za wykonanie
posadzek w dwoch pokojach o wymiarach 3,0 x 4,0 mi4,0 x 5,0 m?

A. 600,00zt

B. 1000,00 zt
C. 1100,00 zt
D. 1600,00 zt

Zadanie 7
Oblicz na podstawie tabeli ile zaprawy spoinujacej potrzeba do
ulozenia metoda kombinowana 200 m? posadzki z ptytek 40 x 40cm.

Nakiady na 100 m’

Jednostki Posadzki jednobarwne z piytek o wymiarach
Wyszczegolnienie miary,
oznaczenia 20 x 20 cm l 30 x 30 cm ‘ 40 % 40 cm
< : ; ... . |cyfrowelliterowe uktadane metoda
bole rodzaje zawodow, materiatow i o homh o e
symbol maszyn 2wykla ombino- 2wyklg ombino- 2wyklg ombino-
eto | _wang wanq_ | | _wang
a b c d e 01 02 03 04 05 06
01 391 Posadzkarze - grupa Il 149 r-g 281,52 | 290,52 24792 256,92 23492 | 24312
Razem 149 r-g 281,52 | 290,52 \ 24792 | 256,92 | 234,92 | 243,12
20 | 2520600 |Ptytki jednobarwne 20 x 20 cm 050 m’ 102,00 102,00 | -
= |
21 | 2520600 |Piytki jednobarwne 30 x 30 cm 050 m* - - l 102,00 102,00 - -
22 | 2520600 [Plytki jednobarwne 40 x 40 cm 050 m* | - - - - 102,00 | 102,00
22 | 1554299 |Zaprawa klejaca 033 kg 476,00 | 520,00 | 476,00 | 520,00 | 476,00 520,00
23 | 2380650 |Zaprawa spoinujgca 033 kg 55,00 55,00 55,00 55,00 55,00 55,00
24 - Materiaty pomocnicze 147 % 15 1.5 15 1.5 1.5 1.5
70 | 34312 |Wyciag 148 m-g 5,80 5,80 5,80 5,80 5,80 5,80
71 39000 ISrodek transportowy 148 m-g 3,91 3.9 3,91 3,91 3,91 | 391

A. 110,00 kg
B. 204,00 kg
C. 476,00 kg
D. 520,00 kg



Zadanie 8
Wykonujac spadek posadzki do kratki §ciekowej rowny 2,0%, nalezy
podtozy¢ pod jeden koniec taty dtugosci 2 m podktadke o grubosci

A.lcm
B.2cm
C.3cm
D.4cm

Zadanie 9
Zgodnie z ponizszym fragmentem kosztorysu, koszt piasku zuzytego
do wykonania 25 m? podktadu wynosi

Lp. | Podstawa Opis jm | Naktady | Koszt R M S
jedn.

1|KNR 2-02 Podktady z ubitych materiatow sypkich na pod- | m3
1101-07 fozu gruntowym
obmiar =25 m3

-R--
1" robocizna r-g 108.0000 86.40 2160.00
4.32r-g/m3 * 20.00zlr-g
M --
2" piasek m3 27.0000 32.40 810.00
1.08m3/m3 * 30.00z¢/m3
3" materiaty pomocnicze % 1.5000 0.49 12.25
1.5%(od M)
Razem koszty bezposrednie: 2982.25 119.29 2160.00 B22.25
Cena jednostkowa: 194.46 161.57 32.89 0.00
A. 12,25 zt
B. 32,89 zt

C. 810,00 zt
D. 822,25 zt

Zadanie 10
Rysunek przedstawia szkic pomieszczenia, w ktorym zostanie wykona
posadzka z wyktadziny dywanowe;j. Oblicz jego powierzchnie.

2
| 3,0 | A. 9m )
— B. 11 m
o C.12m°
D. 15 m?
5,0




Zadanie 11

Jaki jest catkowity koszt utozenia drewnianej listwy przysciennej
W pomieszczeniu o wymiarach 4,0 x 6,0 m, jesli jej cena jednostkowa
wynosi 10,00 zt/m, a wynagrodzenie robotnika za ulozenie jednego
metra jest rowne 5,00 zt?

A. 100,00 zt
B. 200,00 zt
C. 300,00 zt
D. 360,00 zt

Zadanie 12

[lu robotnikéw nalezy skierowa¢ do skucia starych tynkow ze Scian
0 powierzchni 110 m* przeznaczonych pod okfadzine, tak aby swoja
prace wykonali w ciggu jednego 8-godzinnego dnia roboczego, jezeli
naktad robocizny wynosi 0,4 r-g/m*?
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Zadanie 13

Ile folii potrzeba do wykonania izolacji przeciwwilgociowe] podtogi
W pomieszczeniu o powierzchni 20 m jesli zuzycie folii na 1 m°
powierzchni wynosi 1,15 m*?

A.200m
B.21,5m
C.220m
D.23,0m
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Zadanie 14
Na rysunku przedstawiono

A. wyktadzing
dywanowa.

B. panele
podtogowe.

C. wyktadzing
PVC.

D. mozaike.

Zadanie 15

Wyktadzina dywanowa oznaczona symbolem przedstawionym na
rysunku

A.nie ulega strzgpieniu w miejscu ci¢¢ nozyczkami.
B. nie powinna by¢ przecinana nozyczkami.

C. jest odporna na kurczenie i1 rozcigganie.

D. jest odporna na odksztatcenia.

Zadanie 16

Na ktérym rysunku przedstawiono symbol oznaczajgcy ptytke
ceramiczng przeznaczong na sciany?



Zadanie 17

Na podstawie wyciggu ze specyfikacji technicznej wykonania 1
odbioru robdot okresl minimalng 1lo$¢ szczelin dylatacyjnych
przeciwskurczowych w posadzce z betonu zwyklego wykonanej
W pomieszczeniu o wymiarach 5,0 x 20,0 m.

Szczeliny dylatacyjne

W posadzkach betonowych powinny by¢ wykonane szczeliny
dylatacyjne przeciwskurczowe w odstepach nie wiekszych niz 6 m,
przy czym powierzchnia pola zblizonego do kwadratu nie powinna
przekraczac:

- 36m’ przy posadzkach z betonu zwyktego,

- 12m° przy posadzkach jednowarstwowych.

Mniejsze od podanych odstepy szczelin przeciwskurczowych nalezy
stosowac na wolnym powietrzu.
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Zadanie 18
Przedstawiony na rysunku zestaw narze¢dzi stuzy do

A.przecinania wyktadziny dywanowe;.

B. taczenia wyktadziny dywanowe;j.

C. mierzenia wilgotnosci podtoza. Py

D. spawania wyktadziny PVVC. NA
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Zadanie 19

Oblicz ile podkitadu samopoziomujacego o grubosci 5 mm mozna
wykona¢ z jednego worka zaprawy o wadze 25 kg, jesli wydajnos¢

zaprawy wynosi 2 kg/mm/m?®?

A.2,0m’
B.2,5m?
C.50m?
D.12,5 m?




Zadanie 20
Przy wykonywaniu samopoziomujgcego jastrychu cementowego
narzedzie przedstawione na rysunku stuzy do

A. rozprowadzania i odpowietrzania.
B. nanoszenia i uktadania.

C. pielegnacji.

D. ubijania.

Zadanie 21
Na rysunku legar oznaczono cyfrg

4 ]
A. 1l 1
B. 2 Pt £
C.3
D.4
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Zadanie 22

Posadzke z ptyt mozaikowych z drewna przed lakierowaniem nalezy

A. szlifowac.

B. wiorkowac.
C. cyklinowac.
D. impregnowac.

Zadanie 23
Przy ukfadaniu skosnym pod katem 45 stopni posadzki z ptyt
klejonych, prace nalezy rozpocza¢ od

srodka pomieszczenia, na skrzyzowaniu jego osi.
$ciany przeciwlegtej do drzwi wejsciowych.
najdtuzszej Sciany pomieszczenia.

. dowolnego naroza.
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Zadanie 24

Na rysunku przedstawiono panel z tworzywa drewnopodobnego,
ktorego rdzen wykonany jest z ptyty

A. MDF.
B. HPL. Laminat dekoracyjny
C. OSB.
D. MFP.
1285 x 195 x 7,2 mm
Laminat przeciwprezny
Zadanie 25

Zestaw narzedzi w sklad  ktorego wchodza: noze rgczne lub
elektryczne, szpachla stalowa zabkowana, liniat stalowy 1 listwa
stalowa z kolcami stuzy do wykonania posadzki z

A.wyktadziny dywanowe;.

B. tworzyw drzewnych.

C. wyktadziny PCV.

D. desek.

Zadanie 26

Ktory z przedstawionych na rysunku sposobow osadzania stuzy do
mocowania elementow budowlanych z odst¢pem od $ciany?
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Zadanie 27
Ktoéra z oktadzin przedstawionych na rysunku jest klejona do podtoza?
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Zadanie 28
Ktéry z przedstawionych na rysunku podkladéw pod posadzki

przemystowe jest zbrojony siatkg i zbrojeniem rozproszonym?

T
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Zadanie 29
Aby dzwigki powietrzne nie przedostawaly si¢ przez przegrode

stropowa nalezy

A. zwiekszy¢ mase przegrody.

B. utozy¢ wyktadzing dywanowa.
C. zastosowa¢ materiat izolacyjny.
D. zamontowac sufit podwieszany.
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Zadanie 30

W celu sprawdzenia prostokgtnos$ci pomieszczenia przy uzyciu
twierdzenia Pitagorasa, odmierza si¢ boki trojkata o proporcji

A.2:3:4
B. 3:4:5
C.4:5:6
D.5:6:7

Zadanie 31

Na ktorym rysunku przedstawiono podktad prefabrykowany?
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Zadanie 32

Na rysunku przedstawiono konstrukcj¢ podtogi

A. na stropie

miedzykondygnacyjnym.

B. nad pomieszczeniem
nieogrzewanym.

C. w pomieszczeniu
mokrym.

D. na gruncie.

b ¢ B
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Zadanie 33
Wykonanie obmiaru posadzki z deszczutek polega na obliczeniu

A. dtugosci listew przypodtogowych.
B. powierzchni posadzki.

C. obwodu posadzki.

D. ilosci deszczutek .

Zadanie 34
Materiaty podfogowe drewniane, drewnopochodne na budowie
nalezy przechowywac

w magazynach poétotwartych.
na sktadowiskach otwartych.
w magazynach zamknietych.
. W stosach pod zadaszeniem.

o0 w»

Zadanie 35
Oblicz pole powierzchni posadzki z plytek ceramicznych

w pomieszczeniu o ksztatcie i wymiarach podanych na rysunku.

3,0

5,0
&
|
2,0
A S—

6,0

wymiary podano w metrach

A.15m
B.18 m
C.21m
D.30 m

N NN NN
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Zadanie 36
Do wykonania posadzek z materiatdw mineralnych stosuje si¢ cegle

A. petng i kratéwke.

B. petna i dziurawke.

C. petng i klinkierowa.

D. szamotowg i klinkierowa.

Zadanie 37
Spoiwem do lastryka jest

A.cement.
B. zywica.
C. wapno.
D. gips.

Zadanie 38
Brakujgca cena jednostkowa w ponizszej pozycji kosztorysu
inwestorskiego jest rowna

Lp. | Podstawa | Opis robot j-m. | llos¢ Cena Wartosc
jedn.

KNR 4-01 | Rozebranie wyktfadziny 2

1 0819-15 | $ciennej z boazerii m= | 25,00 500,00

10,00
20,00
25,00
. 50,00

o0 w >

Zadanie 39
Najwicksza odpornos¢ na Scieranie ma nawierzchnia betonowa,
w ktorej zastosowano kruszywo

A. wapienne.

B. bazaltowe.

C. keramzytowe.
D. lupkoporytowe.
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Zadanie 40
Mase skatodrzewng po utozeniu wygtadza sie¢

A. packa styropianowa.
B. tatg drewniana.

C. packa stalowa.

D. tatg stalowa.
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